
PROTOKÓŁ Nr XLIII/2010 
nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Grudusk, odbytej w dniu 10 sierpnia 2010 roku 

 
 
 

Sesja odbyła się w Urzędzie Gminy. 
Obrady rozpoczęto o godz.17oo, zakończono o godz.1830. 
Zgodnie z załączoną listą obecności w obradach uczestniczyło 8 radnych. 
Sesji Przewodniczył Pan Marek Piotrowicz – Przewodniczący Rady. 
 
Tematyka Sesji: 

1. Zaopiniowanie tematyki przedstawionej przez Wójta Gminy, dotyczącej: 
a/ projektu modernizacji drogi wojewódzkiej Grudusk – Chorzele, 
b/ propozycji utworzenia trzeciego obwodu głosowania w zbliżających się 
wyborach do samorządów, 
c/ przeniesienia przedszkola do budynku Gminnego Centrum Informacji, 
d/ zakupu wagi na wysypisko odpadów komunalnych. 
2. Dokonanie zmian w budżecie gminy na 2010 rok. 
3. Sprawy różne. 

 
Ad.pkt.1 
 
      Dokumentację projektową, dotyczącą modernizacji drogi Grudusk – Chorzele, 
przedstawił Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki. 
Zaprezentowana radnym dokumentacja dotyczy projektu przebudowy w/w drogi na 
odcinku Grudusk – Rąbież Gruduski. 
 
Opinia Rady odnośnie projektu była pozytywna. Wnioskowano jednak, aby projekt 
ten został jeszcze raz poddany dokładnej analizie pod kątem wytyczenia wjazdów na 
pola rolników, leżące przy tej drodze. 
 
 
Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki zgłosił propozycję, aby w zbliżających się wyborach do 
samorządów, obwód głosowania w Grudusku został podzielony na dwa obwody. 
Pierwszy obwód objąłby wyborców z Gruduska a drugi wyborców z okolicznych 
wiosek. Ułatwiłoby to znacznie pracę komisji wyborczych w liczeniu oddanych 
głosów. Utworzone trzy obwody głosowania miałyby wtedy niemal równą liczbę 
wyborców. Siedziba komisji dla wyborców z Gruduska mogłaby się mieścić w 
Gminnym Ośrodku Kultury a dla wyborców z okolicznych wiosek w Zespole Placówek 
Oświatowych. 
 
Rada pozytywnie ustosunkowała się do propozycji Pana Wójta.  
Wnioskowano jednocześnie, aby lokal wyborczy dla mieszkańców Gruduska 
znajdował się w Zespole Placówek Oświatowych a dla mieszkańców sąsiednich wsi w 
Gminnym Ośrodku Kultury. 
 
 



Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki zaproponował, aby z uwagi na rozwijający się system 
przedszkolny w naszej Gminie, przenieść przedszkole do budynku Gminnego Centrum 
Informacji, po odpowiedniej adaptacji pomieszczeń. 
 
Rada zaakceptowała propozycję Pana Wójta, jednocześnie poparła wniosek radnego 
Pana Stanisława Makijonko, aby budynek obecnego Gminnego Centrum Informacji 
całkowicie przeznaczyć na przedszkole a GCI przenieść do Gminnego Ośrodka 
Kultury. 
 
 
Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki – „do 12 września br., na terenie naszego 
województwa, planuje się zamknąć 36 wysypisk odpadów komunalnych, które 
posiadają pewne uchybienia. Na liście tej znalazło się także wysypisko w naszej 
gminie, gdyż stwierdza się, że brak tam jest wagi do ważenia odpadów, nie ma także 
instalacji odgazowywania. Udało mi się udowodnić, że instalacja taka nie jest w tej 
chwili potrzebna, ale do 31 sierpnia musimy poczynić chociaż pewne działania 
dotyczące zakupu wagi. Może to być waga już użytkowana, gdyż nowa, 
elektroniczna, kosztuje ok. 80 tys. zł. Jak dokonamy zakupu wagi to jest pewne, że 
nasze wysypisko będzie funkcjonowało do 2014 roku.” 
 
W czasie dyskusji radni jednomyślnie zdecydowali, aby jak najszybciej poczynić 
działania zmierzające do zakupu wagi na wysypisko odpadów komunalnych. 
 
 
Ad.pkt.2 
 
      Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Grudusk na 2010 rok 
omówił Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki. 
 
W głosowaniu powyższa Uchwała Nr 191/XLIII/2010 została przyjęta jednomyślnie 
(głosowało 8 radnych). 

(Uchwała w załączeniu protokołu) 
 
 

Ad.pkt.3 
 
     Radny Pan Stanisław Makijonko – „jak najszybciej należy wymienić kładkę, przez 
którą wchodzi się na stadion sportowy. Już w najbliższą sobotę rozpoczynają się 
rozgrywki ligowe i na stadion przybędzie wielu kibiców.” 
 
Radny Pan Jan Woliński – „przy moście na ul.Konopnickiej należałoby naprawić 
zarwany chodnik.” 
 
                  Na tym obrady zakończono. 
 
     Protokółował                                                                 Przewodniczący Rady 
  Jerzy Czarniewicz                                                                 Marek Piotrowicz                                         
    


